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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«ТИТАН	77»	45472638
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	80760,	Львівська	обл.,	Золочівський	р-н,	територіальна	громада	Поморянська,	"Між
селом"	урочище	380683842239

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Виробництво	цегли	керамічної	марки	не	менше	100,	МРЗ	25,	шляхом	випалювання	в	обсязі	3
млн.	шт.	цегли	керамічної	на	рік.

Технічна	альтернатива	1.

Виробництво	 цегли	 керамічної	 з	 привозної	 сировини.	 Далі	 сировина	 транспортується	 в
тимчасові	відвали	біля	приймального	відділення	цегельного	заводу	для	подальшого	виробництва
цегли	керамічної.	Сировина	подається	бульдозером	в	живильник,	далі	за	допомогою	конвеєрного
транспорту	 суглинок	 потрапляє	 в	 вальці	 дрібного	 помелу	 звідки,	 за	 допомогою	 конвеєру
подається	на	прес	марки	СМ-727.	Після	пресу	заготовки	нарізають	струнним	різаком,	далі,	 за
допомогою	 конвеєру,	 подають	 їх	 на	 сушку	 в	 двох	 піднавісах	 ,	 площею	 1397	 м2	 кожний.
Природним	 шляхом	 сирець	 просушується	 та	 подається	 до	 кільцевої	 печі	 Гофмана,	 де
здійснюється	випалювання	цегли	вугіллям.



Технічна	альтернатива	2.

Альтернативою	виробництва	цегли	передбачається	на	газоподібному	паливі.	В	якості	палива
для	 до	 кільцевої	 печі	 Гофмана	 розглядається	 природний	 газ.	 Проведення	 газу	 природного	 та
модифікація	 обладнання	 призведе	 до	 великих	 фінансових	 навантажень	 та	 в	 подальшому
збільшить	 вартість	 кінцевої	 продукції.	 Зважаючи	 на	 недоліки	 даної	 альтернативи	 технічна
альтернатива	2	не	використовується.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Золочівський	р-н	Богутин	Урочище	"Між	селом"

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Поморянська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Золочівський	р-н	Богутин	Урочище	"Між	селом".

Місцем	провадження	планованої	діяльності	з	виробництва	цегли	керамічної	є	територія	ТОВ
«Титан	77»,	яке	знаходиться	в	межах	Поморянської	територіальної	громади	Золочівського
району	Львівської	області	за	адресою:	урочище	«Між	селом».

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Золочівський	р-н	Богутин	-.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається	у	зв’язку	тим	що	виробничі	потужності	є
існуючими	та	розташовані	на	земельній	ділянці	яка	перебуває	в	оренді.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	вплив	від	реалізації	планової	діяльності	носить	позитивний	характер,
завдяки	створенню	низки	факторів	впливу:	-	виробництво	цегли	керамічної	сприятиме	розвитку
будівельної	 галузі	Львівської	 області	 та	 забезпеченню	 її	 якісними	будівельними	матеріалами;	 -
діяльність	 заводу	 сприятиме	 створенню	 нових	 робочих	 місць,	 що,	 в	 свою	 чергу,	 покращить
зайнятість	місцевого	населення,	збільшить	податкові	надходження	до	бюджетів	різних	рівнів;	 -
функціонування	підприємства	з	виробництва	цегли	керамічної	призведе	до	збільшення	доходів
Поморянської	територіальної	громади	на	суму	орендної	плати	за	земельні	ділянки,	земельного
податку	та	ПДФО.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Для	виконання	необхідного	комплексу	робіт	на	заводі	будуть	використовуватись	бульдозери,
автосамоскиди.	 Річна	 виробнича	 потужність	 цегельного	 заводу	 –	 3	 млн.шт.	 цегли	 керамічної
марки	 не	 менше	 100	 на	 рік.	Добова	 виробнича	 потужність	 заводу-	 15	 тис.	 одиниць	 готової
продукції.	 Планований	 режим	 роботи	 родовища	 та	 заводу-	 сезонний,	 шестиденний	 робочий
тиждень	 в	 одну	 зміну.	 Водопостачання	 здійснюється	 шляхом	 закупівлі	 води	 бутильованої.
Електропостачання-	від	існуючої	трансформаторної	підстанції	підприємства.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.



-	 викиди	 забруднюючих	речовин	 в	 атмосферне	повітря	не	повинні	 перевищувати	 гранично
допустимі	 концентрації	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 об’єкта	 планованої	 діяльності.
Дотримання	норм	ДСП	173-96	 «Державні	 санітарні	 правила	 планування	 і	 забудови	 населених
пунктів»,	 затверджених	 наказом	Міністерства	 охорони	 здоров’я	 України	 від	 19.06.96;	 -	 рівень
акустичного	забруднення	не	повинен	перевищувати	нормативні	значення;	 -	дотримання	вимог
щодо	раціонального	використання	природних	ресурсів,	охорони	надр,	водного	середовища	тощо.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	обмеження	планованої	діяльності	встановлюються	згідно	Законодавства	України	з
дотриманням	нормативів	 гранично-допустимих	рівнів	 екологічного	навантаження	на	природне
середовище	та	співпадають	з	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

ТОВ	«Титан	77»	повинне	провадити	виробничу	діяльність	на	виробничих	потужностях	та	в
межах	 територій,	 відведених	 під	 здійснення	 планованої	 діяльності	 з	 дотриманням	 обмежень
планованої	діяльності	щодо	санітарно-захисної	 зони,	захисту	 іонізуючого	та	електромагнітного
випромінювання,	 шуму	 та	 вібрації	 визначені	 наказом	 Міністерства	 охорони	 здоров’я	 від
19.06.1996	 №	 173	 «Про	 затвердження	 Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови
населених	пунктів».

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 територіальна	 альтернатива	 1	 є	 оптимальним	 варіантом	 для
вирішення	потреб	господарської	діяльності	підприємства.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Роботи	по	формуванні	та	випалювання	цегли	виконуватимуться	у	необхідному	обсязі,	згідно
чинного	законодавства,	з	метою	забезпечення	дотримання	технологічних	процесів,	нормативних
актів,	 а	 також	 забезпечення	 виконання	 охоронних,	 відновлювальних,	 захисних	 та
компенсаційних	заходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Передбачається	 дотримання	 територіальних	 обмежень,	 визначених	 містобудівною,
інженерно-транспортною	 та	 промисловою	 інфраструктурою,	 яка	 склалася	 на	 території
планованої	 діяльності	 та	 поряд	 з	 нею,	 допустимого	 рівня	 впливу	 шкідливих	 факторів	 до
найближчих	 житлово-громадських	 об'єктів,	 використання	 земельної	 площі	 в	 межах	 земельної
ділянки,	наданої	у	користування	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 та	 мікроклімат:	 Вплив	 від	 реалізації	 планової	 діяльності	 відсутній.	Повітряне



середовище:	 Незначне	 пилення	 сировини	 під	 час	 проведення	 вантажних	 робіт,	 формування;
викиди	 вихлопних	 газів	 під	 час	 роботи	 двигунів	 техніки	 і	 автотранспорту	 на	 території,	 при
здійсненні	 технологічних	 процесів	 виготовлення	 цегли	 керамічної.	 Викиди	 міститимуть
забруднюючі	 речовини:	 оксид	 заліза	 (III),	 марганець	 та	 його	 сполуки,	 азоту	 оксиди	 (в
перерахунку	 на	 діоксид	 азоту),	 сажа,	 діоксид	 сірки	 (сірчистий	 ангідрид),	 вуглецю	 оксид,
бенз(а)пірен,	метан,	пари	дизельного	палива,	тверді	суспендовані	частинки	недиференційовані
за	складом	(пил).	Викиди	з	джерел	не	будуть	створювати	зони	забруднення	на	території	заводу
та	 поза	 його	 межами.	 Перевищень	 величин	 максимальних	 приземних	 концентрацій	 відносно
нормативних	 вимог	 (ГДК	 для	 населених	 пунктів)	 -	 не	 передбачається.	Водне	 середовище:
Влаштування	 примусового	 водовідливу	 та	 водовідведення	 не	 потрібно.	 Забруднення	 чи	 інші
негативні	впливи	на	стан	підземних	та	грунтових	вод	неможливе,	оскільки	під	час	виготовлення
цегли	керамічної	будуть	виконуватись	заходи	щодо	попередження	потрапляння	забруднюючих
речовин	та	відходів	в	навколишні	землі.	Негативного	впливу	на	навколишнє	водне	середовище
(підземні	та	поверхневі	води)	під	час	та	роботи	цегельного	заводу	не	передбачається.	Рослинний	і
тваринний	світ:	Реліктові	рослини	та	рослини,	що	знаходяться	під	охороною	(Червона	книга),	на
прилеглих	територіях	відсутні.	Негативного	впливу	та	значних	негативних	порушень	природних
умов	існування	фауни	не	передбачається.	Заповідні	об’єкти:	Території	природо-заповідного	фонду
(ПЗФ	вищого	та	нижчих	рангів)	у	межах	площі	кар’єру	та	цегельного	заводу	відсутні.	Розробка
родовища	 не	 зачіпає	 землі	 природних	 заповідників,	 національних	 парків	 або	 інших	 об’єктів
Заповідного	Фонду.	Культурна	спадщина:	Вплив	на	культурну	спадщину	відсутній.	Навколишнє
соціальне	 середовище:	 Здійснення	 негативних	 впливів	 не	 передбачається.	 Провадження
планованої	діяльності	позитивно	вплине	на	рівень	зайнятості	місцевого	населення	та	розвиток
економіки	і	промисловості	району.	Навколишнє	техногенне	середовище:	Негативного	впливу	під
час	 реалізації	 планованої	 діяльності	 на	 промислові,	 житлово-цивільні	 і	 сільськогосподарські
об’єкти,	 наземні	 та	 підземні	 споруди,	 соціальну	 організацію	 території,	 пам’ятки	 культури,
архітектури,	 історії	 та	 інші	 елементи	 не	 передбачається,	 так	 як	 вони	 розташовані	 поза	 зоною
впливу	даного	об’єкту.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планована	 діяльність	 передбачає	 виконання	 комплексу	 санітарно-гігієнічних,
протипожежних,	 містобудівних	 та	 територіальних	 обмежень	 згідно	 чинного	 законодавства
України.	Навколишнє	соціальне	середовище	-	здійснення	негативних	впливів	не	передбачається.
Планована	діяльність	позитивно	вплине	на	рівень	зайнятості	місцевого	населення	та	розвиток
економіки	 і	 промисловості	 району.	 Вплив	 на	 соціальне	 середовище	має	 позитивний	 аспект	 за
рахунок	 поповнення	 місцевого	 бюджету,	 покращення	 соціально-економічної	 ситуації	 в	 районі,
зайнятості	місцевого	населення.	Навколишнє	техногенне	середовище	-	вплив	не	передбачається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

6	 Переробку	 мінеральної	 сировини	 Переробку	 мінеральної	 сировини:	 коксові	 печі,	 інші
установки	для	виробництва	коксу	або	 графіту;	 виробництво	цементу	або	цементного	клінкеру;
виробництво	 вапна	 в	 обсязі,	 що	 перевищує	 50	 тонн	 на	 добу;	 виробництво	 скла,	 у	 тому	 числі



виготовлення	скляного	волокна,	в	обсязі,	що	перевищує	20	тонн	на	добу;	виплавка	мінеральних
речовин,	 у	 тому	 числі	 виробництво	 мінеральних	 волокон;	 виробництво	 керамічних	 продуктів
шляхом	 випалювання,	 зокрема	 покрівельної	 черепиці,	 цегли,	 вогнестійкої	 цегли,	 керамічної
плитки,	кам’яної	кераміки	або	фарфорових	виробів,	виробничою	продуктивністю	понад	75	тонн
за	добу	та/або	випалювальних	печей	місткістю	більш	як	4	кубічні	метри	і	щільністю	затвердіння
на	піч	понад	300	кілограмів	на	1	метр	кубічний;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	у	відповідності	до	пункту	2	статті	6	Закону	України	“Про	оцінку
впливу	 на	 довкілля”	 №2059-УШ	 від	 23	 травня	 2017	 року	 та	 у	 відповідності	 до	 Методичних
рекомендацій	 з	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 для	 видів	 діяльності	 у	 галузі
видобування	 корисних	 копалин,	 що	 затверджені	 Наказом	 Міністерства	 захисту	 довкілля	 і
природних	ресурсів	України	від	28.12.2021	№884.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії



розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	ОВД	та	Дозвіл	на	викиди,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Львівської	обласної	державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до



Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
79026,	 м.Львів,	 вул.Стрийська,	 98,	 envir@loda.gov.ua,	 (032)238-73-83,	 Сорока	 Назарій
Любомирович	-	начальник	Департаменту	екології	та	природних	ресурсів	ЛОДА

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


